



Главная тема: депутаты предлагают ужесточить требования для управляющих компаний  
И лес, и деньги - все срубить!  
Рейд по благоустройству

2

Памяти М.Б. Чистякова - нашего земляка, детского писателя  
С юбилеем, ветеран!  
Фотоконкурс "Победа глазами молодежи"

3

В конце номера: Экологическая акция: "Батарейка, сдавайся!"  
Кинозал "Юбилейный" приглашает: "Время первых"  
Погода, реклама, объявления

4



Прошедшая пасхальная неделя была наполнена радостью свершения великого события.

"Христос воскрес!" - с ликованием звучало в церквях и храмах. "Воистину воскрес!" - вторили кировчане.

Праздничное богослужение состоялось в минувшую пятницу и в церкви, построенной в честь Воскресения Христова в селе Воскресенск. В нем приняли участие глава Кировской районной администрации И.Н.Феденков, генерал Армии В.И.Исаков, гендиректор ЗАО "ЗиО-Здоровье" Н.В.Сафонов.

Богослужение провели архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан и Благоденный первого округа Песоченской епархии иерей Александр Рябов. Вместе с прихожанами они славили Господа, который "смертию смерть поправ", даровал нам жизнь вечную.

Церковь со звонницей была открыта для прихожан 25 сентября 2016 года. Инициатором её строительства стал Почетный гражданин Калужской области и Кировского района, наш уважаемый земляк генерал Армии Владимир Ильич Исаков. Помогали ему в этом благом деле многие кировчане, а также друзья и знакомые. Среди них был Николай Викторович Сафонов - генеральный директор Фармацевтического завода ЗАО "ЗиО-Здоровье" г. Подольска. Он родился в соседнем Куйбышевском районе и до сих пор не прерывает связей со своей малой родиной. Он является Почетным гражданином Куйбышевского района, постоянно оказывает спонсорскую поддержку всем местным четырём храмам. Приятно, что его вклад есть и в церкви в честь Воскресения Христова в селе Воскресенск.

Благотворительная деятельность Н.В.Сафонова отмечена Русской Православной Церковью, которая наградила его орденом Серафима Саровского III степени. Вручил награду архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан (на снимке).

Фото Д.Семянищевой.

## 26 апреля - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

### Уважаемые ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС!

26 апреля 1986 года на Чернобыльской атомной электростанции произошла одна из самых тяжёлых, драматических техногенных аварий в истории.

Чернобыль стал серьёзным уроком для всего человечества, а его последствия до сих пор суровым эхом отзываются и на природе, и на здоровье людей. Масштабы трагедии могли стать неизмеримо большими, если бы не беспримерное мужество и самоотверженность пожарных, военнотехнических специалистов, медицинских работников, которые с честью выполнили свой профессиональный и гражданский долг. Многие из них пожертвовали собственными жизнями ради спасения других.

Мы с полным правом считаем участников ликвидации последствий этой страшной катастрофы настоящими героями и склоняем головы перед светлой памятью погибших. И, конечно, низкий поклон ликвидаторам-ветеранам, которые не забывают об ушедших товарищах, поддерживают их семьи, активно занимаются востребованной общественной деятельностью.

**Т.КОЖАН, глава муниципального района.**  
**И.ФЕДЕНКОВ, глава Кировской районной администрации.**

**А.ЛИТВИНОВ, депутат Законодательного Собрания КО.**

## Добрые вести

### Ремонт дорог

Нет автомобилиста, который бы не жаловался на плохие дороги. Особенно ухудшается качество дорог после зимнего периода, когда на поверхности асфальтового покрытия появляются ямы разных размеров. Какие же меры будут предприняты Кировской районной администрацией по ремонту дорог в этом году?

Будет отремонтирован участок от кольца улицы Ст.Разина до АЗС, расположенной на повороте на Бережки. В 800-метровый отрезок войдет и мост через Болву. Предстоит асфальтировать участок дороги в один километр на улице им. Жмакина - от КрЭСа до пер. Больничный. Будет асфальтирована улица им. Воровского - от улицы им. Ленина до улицы им. Чурилина, а также переулок Воровского, всего 1.300 метров. Состоялись торги, остается ждать летних месяцев, в течение которых работы должны быть выполнены.

МП "Благоустройство" приступило к ямочному ремонту на улицах города. В эту работу должно включиться также ООО "Кировский дорожник". На ямочный ремонт будет выделено 2,5 миллиона рублей.

## Озеленение

В минувшую пятницу в детском сквере на ул. Пролетарской специалисты Юхновского питомника по выращиванию зеленых растений (ИП "Ломкин С.М.") провели посадку деревьев и кустарников.

На помощь им пришли работники администрации. На территории были посажены 4 плакучих ивы, а у входа - 20 кустов дёрена. При разрастании декоративный кустарник образует зеленую изгородь, которая защитит площадку от пыли и выхлопных газов.

Наш корр.

## Налоговая льгота

### Уважаемые налогоплательщики транспортного налога!

Информируем о том, что Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1), начиная с 2015 года, предусмотрена налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.

#### Налоговая льгота может предоставляться:

а) в виде полного освобождения от уплаты налога, если внесенная плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения выпущенными транспортными средствами (далее - плата), превышает или равна сумме налога за данный налоговый период;

б) в виде налогового вычета, уменьшающего налог на сумму платы, если налог превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. может воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте [www.platon.ru](http://www.platon.ru)).

**Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год - до 1 мая т.г. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru).**

## Главная тема

## Калужские депутаты предлагают ужесточить требования для управляющих компаний

**Доходная база областного бюджета пополнится за счет крупных объектов коммерческой недвижимости**

Депутаты рассмотрели и приняли изменения в закон "О налоге на имущество организаций". Теперь при определении налоговой базы для крупных объектов коммерческой недвижимости будет брать в расчет их кадастровая стоимость. До этого налоговая база определялась исходя из среднегодовой остаточной стоимости этих объектов, которая существенно ниже реальной рыночной. Налоговая ставка для таких объектов будет установлена в размере двух процентов.

По словам разработчиков, принятый закон укрепит доходную базу областного бюджета.

**Депутаты возьмут на контроль вопрос финансирования сферы здравоохранения**

Внесены изменения в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2017 год.

Комментируя принятый документ, первый заместитель



20 апреля состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области.

председателя Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: "В рамках фракции "Единая Россия" нами создана рабочая группа, в состав которой вошли депутаты-врачи. Возглавил ее главный врач областной больницы Владимир Кондюков. Рабочей группе поручено подготовить конкретные предложения, касающиеся финансирования отрасли, т.к. проблемы вопросов здесь много. С ними мы выйдем в федеральное министерство здравоохранения".

Предложение взять приня-

тый закон на контроль нашло поддержку депутатов.

**Земельный контроль по-прежнему актуален**

В связи с тем, что в Государственной Думе в настоящее время находится большое количество не рассмотренных законодательных инициатив субъектов, значительная часть из которых направлялась депутатам еще прошлого созыва, регионам было рекомендовано отозвать некоторые из них.

Председатель комитета по агропромышленному комплексу Елена Лошакова выступила с предложением не отзывать проект закона об ужесточении штрафов за уклонение от проверок по соблюдению земельного законодательства. Такие проверки, в первую очередь, касаются земель сельскохозяйственного назначения.

"Комитет считает преждевременным отзывать эту инициативу, так как вопрос возврата в оборот земель сельхозназначения все еще актуален для нашей области", - отметила она.

**Управляющие компании должны рассчитываться своевременно**

Направят на федеральный уровень депутаты и инициативу о том, чтобы дополнить перечень лицензионных требований к субъектам, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами, требованием об отсутствии задолженности перед ресурсоснабжающими организациями за поставленные коммунальные ресурсы.

Комментируя этот вопрос, Виктор БАБУРИН подчеркнул:

"Если управляющая компания деньги жителей, которые они исправно платят за коммунальные услуги, не отдает снабжающим организациям, накапливает огромные долги, она не должна работать на этом рынке. Наша инициатива своевременная и правильная. Нам нужно просить наших депутатов Госдумы, чтобы они ее поддержали".

**О хлебе насущном**

В правительственном часе депутаты обсудили ситуацию, складывающуюся с возвратом хлебобулочных продуктов федеральными продуктами торговыми сетями, действующими на территории региона, местным производителям.

"Этот вопрос очень сложный. Посредством возвратов можно уничтожить любое хлебопекарное предприятие. Мы фактически встаем на защиту наших производителей. Хлеб - один из важнейших продуктов и, в первую очередь, мы ждем, что на федеральном уровне будет принято решение о полном запрете возвратов", - резюмировал Бабурин.

Наталья Гридина.

## И ЛЕС, И ДЕНЬГИ - ВСЁ СРУБИТЬ!

Складирование спиленного леса у проезжей части автомобильных дорог для заготовителей стало нормой. Подъехал - сгрузил, подъехал - забрал! Удобно! Или прямо на территории с. Воскресенск Кировского района сложили спиленный лес, не согласовав свои действия с администрацией.

Складывают бревна, не "заморачиваясь", у дорог, чтобы был удобный подъезд, да поменьше затрат. В итоге загрязняется и обочина, и проезжая часть автодороги, создавая проблемы безопасности дорожного движения. Также территории сельских поселений в районе мест несанкционированного складирования древесины приходят в жуткое состояние.

Государство дает право взять в аренду лесные насаждения, в то же время арендатору надо помнить, что на него возлагается обязанность по ведению лесохозяйственных мероприятий, соблюдению законодательства в сфере благоустройства за пределами земель лесного фонда. Когда об этом забывают, то деятельность лесозаготовителей осуществляется в нарушение правил благоустройства территорий поселений.

Если работать по принципу: "Вырубить что возможно, как можно больше заработать с наименьшими затратами, а что осталось после - проблемы собственников дорог или местной администрации", то возникнет

вопрос: кем создана такая ситуация и кто должен привести в порядок полосы отвода, придорожные полосы автодорог, территории городских и сельских поселений, убрать порубочные остатки и мусор на несанкционированных площадках складирования древесины?

Территориальным отделом №5 управления административно-технического контроля Калужской области были проведены проверки, в ходе которых выявлены многочисленные места несанкционированного складирования спиленного леса, в том числе в полосе отвода автодороги "Брянск-Людиново-Киров" - А-101 "Москва - Малоярославец-Рославль" на выезде из г. Кирова. Также были выявлены места несанкционированного складирования спиленного леса в д. Красный Петух СП "Деревня Манино" Людиновского района с правой стороны автодороги "Брянск-Куземки-Р-68". Согласования с местными администрациями на складирование древесины у лесозаготовителей отсутствовали.

Предприятия-лесозаготовители привлечены к административной ответственности, наложен административный штраф в размере 50 тыс. рублей.

Также привлечён к административной ответственности индивидуальный предприниматель за складирование спиленного леса при въезде

в с. Воскресенск Кировского района с левой стороны автодороги "Брянск-Людиново-Киров"-А-101 "Москва-Малоярославец-Рославль", наложен административный штраф в размере 30 тысяч рублей.

В рамках административных дел выданы предписания об устранении выявленных нарушений, которые находятся на контроле. Территориальный отдел № 5 продолжит работу в данном направлении.

Разъясняем, что органы местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством в целях содействия развитию благоустройства территорий городских и сельских поселений Калужской области утверждают правила благоустройства территории поселений.

Нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий, является административным правонарушением, за совершение которого установлена административная ответственность по части 1 статьи 1.1 Закона Калужской области от 28.02.2011 №122-ОЗ "Об административных правонарушениях в Калужской области".

Бездействовать в сложившейся ситуации недопустимо!

В случае выявления фактов складирования древесины вдоль автомобильных дорог на территориях муниципальных образований Кировского, Людиновского, Спас-Деменского, Куйбышевского, Жиздринского районов просим обращаться в территориальный отдел №5 управления административно-технического контроля Калужской области по адресу: 249440, г. Киров, ул. Чурилина, д. 3, тел. (48456) 5-34-65, начальник отдела Балалаев Игорь Олегович, электронный адрес территориального отдела [uatk\\_to5@adm.kaluga.ru](mailto:uatk_to5@adm.kaluga.ru).

И. Балалаев, начальник территориального отдела №5 управления административно-технического контроля Калужской области.

## Рейд

## НЕ ДЛЯ "ГАЛОЧКИ" В ОТЧЕТЕ

**В четверг, 13 апреля, территориальным отделом №5 управления административно-технического контроля Калужской области был проведен рейд в рамках месячника по благоустройству, в котором приняли участие представители районной администрации и газеты "Знамя труда".**

Приближаются майские праздники, и к этому времени хотелось бы видеть город чистым, красивым, празднично украшенным. Это зависит от каждого из нас. Прежде всего, надо навести порядок у своей организации или учреждения, магазина, торгового павильона, у дома, где проживаешь. И сделать это не для "галочки" в отчете, а как хороший хозяин на личном участке. Но далеко не у всех, к сожалению, это получается.

Члены комиссии побывали у магазинов "Магнит" на ул. Жмакина, на ул. Ленина. На ул. Жмакина территория за забором превратилась в свалку. И это несмотря на то, что здесь установлена табличка, которая общает 1000 рублей штрафа за свалку мусора. Но нерадивые посетители магазина покупают, распивают и оставляют здесь пустые бутылки из-под спиртного, железные банки из-под пива и другой мусор. Не допускать распития спиртных напитков в общественных местах - это задача работников магазина. А если не владеешь ситуацией, то надо хотя бы поддерживать в надлежащем состоянии территорию.

У магазина "Магнит-Косметик" на ул. Ленина была проведена уборка территории, но вот старая листва под кустами у тротуара так и осталась неубранной. Участники рейда обратили внимание на несанкционированную рекламу на фасаде

и на разбросанные пакеты у здания. Важно не только убрать территорию, но и постоянно поддерживать чистоту, - отметил начальник отдела административно-технического контроля И.О.Балалаев.

Члены комиссии побывали в ООО "Кировстрой". Фасад одного из красивейших зданий города портят разрушающиеся ступени, что тем более странно видеть в строительной организации. Не очень тщательно убрана от листвы и окружающая территория.

Участники рейда побывали у одного из частных домов на ул. Ленина, хозяин которого буквально завалил территорию бетонными плитами и строительными остатками. Ему предложили их убрать или хотя бы складировать более компактно.

На необходимость уборки прилегающей территории, а также складирование древесных отходов, обратили внимание частного предпринимателя кафе "Русская кухня". Заметили также, что разрушен боковой забор у универсама "Весна".

Директорам магазинов, частным предпринимателям и владельцам домов, руководителям предприятий были выданы предписания по устранению выявленных недостатков. В случае неисполнения предписаний будут применяться штрафные санкции.

Диана Семяничева.



# “ДУХ МИРОВОЙ ЛЮБВИ”

в творчестве нашего земляка, великого патриота, детского писателя и педагога 19 века М.Б. Чистякова

(Продолжение. Начало в №45-46 от 21 апреля 2017г.).

Михаил Борисович много пишет педагогических и беллетристических сочинений. Из учебно-педагогических его трудов назовем "Очерк теории изящной словесности" (1842), "Курс теории словесности" (две части, 1847), "Курс педагогики по программе женских институтов" (два издания, 1875). Эти сочинения были широко известны читающей публике, особенно студентам университетов, стали этажными в развитии учебной литературы. В них много рассыпано оригинальных идей, образовательных установок, написаны пособия доступным и образным языком, легким пером

В 1866 г. Министерство народного просвещения командировало Чистякова за границу для изучения организации детских садов по методу Фребеля, женских учительских семинарий и исправительно-воспитательных заведений. Результатом многомесячной работы в Германии, Бельгии, Франции, Швейцарии стали обстоятельные статьи, опубликованные в "Журнале министерства" и отдельных изданиях. Много изменений ввел Михаил Борисович в своем Николаевском институте: реорганизовал подготовительное (малолетнее) отделение, открыл женское училище для детей с отклонениями и замедлением в развитии, по-новому была построена вся институтская программа. Идеи русского педагога, развивающие зарубежный опыт, стали основополагающими для общего и педагогического женского образования, организации различных типов заведений для детей.

В 1851 г. при деятельном участии коллеги-педагога, журналиста и писателя А. Е. Разина и своей жены Софии Афанасьевны (1827-1890) - писательницы и переводчицы - Чистяков основал и 15 лет издавал и редактировал "Журнал для детей", выходящий сначала еженедельно, а затем - ежемесячно. Этот журнал всеми позднейшими исследователями считается лучшим детским продолжающимся изданием XIX века. Периодическое издание гуманистически-эстетического направления, свободное от сюсюканья и прописной мора-



ли, давало детям различных возрастов духовное, нравственное, историческое, естественно-научное и литературное чтение, возрастало несколько поколений русской интеллигенции, воспитывая в юных душах любовь и сострадание к человеку, животному, природе, истинные духовные ценности, любовь к слову, литературе, искусству, всему прекрасному и высокому. Как отмечалось одним из исследователей, "внутреннее идейное богатство содержания при строгом выборе сюжетов, его разнообразие, простое и занимательное изложение, литературный язык - вот в чем сила этого журнала".

За полтора десятилетия на стра-

ницах "Журнала для детей" было опубликовано огромное количество интересных статей исторического, этнографического, биографического характера, художественных материалов - повестей, рассказов, зарисовок, очерков. Однако в связи с материальными затруднениями Михаил Борисович в 1866 г. был вынужден прекратить издание журнала. Многочисленная семья требовала значительных средств для содержания, а источники были весьма скудны - государственное жалованье и скромные гонорары за литературные труды.

Литературная и научно-педаго-



гическая деятельность Чистякова продолжалась более полувека - с университетских лет до дня смерти. За это время Чистяков написал и опубликовал более 70 книг прозы - повестей, рассказов, сказок, очерков, научно-популярных изданий по этнографии, географии, истории для детей и юношества, причем многие книги через несколько лет после первого их издания переиздавались два-три раза. Некоторые книги Чистякова продолжали переиздаваться и после смерти их автора, вплоть до времени революции семнадцатого года.

Особенно популярными среди читателей 50-80-х гг. позапрошлого

столетия были книги "Дитя", "Колосья", "Русские исторические рассказы", "Рассказы о былом", "Корни и плоды", "Из русского быта", "Рассказы для маленьких детей", "Повести и сказки", "Родное", "Лето". Вновь созданные детские произведения писателя регулярно публиковались, кроме чистяковского "Журнала для детей", в известных всей читающей России периодических изданиях - "Северной пчеле", "Отечественных записках", "Библиотеке для чтения", "Семейных вечерах", "Задушевном слове", литературных прибавлениях к "Русскому инвалиду" и других журналах. Книги Чистякова печатались довольно массовыми для того времени тиражами: 5-10-20 тыс. экз. и широко расходились по стране, проникая даже в отдаленные села и деревни. Еще одной отличительной особенностью детских книг Чистякова было их красочное оформление в цвете, начиная с художественной обложки и кончая иллюстрациями и заставками в тексте. Недаром, коллекции чистяковских изданий хранятся в крупнейших библиотеках России в фондах редкой книги.

Литературные критики и читатели постоянно отмечали, что "выдающимся достоинством литературных произведений Чистякова следует признать необыкновенную простоту и ясность изложения". Все художественные произведения Михаила Борисовича отличались высокой духовно-нравственной и патриотической направленностью, содержали богатейшую информацию для образования детства и юношества, были занимательны и увлекательны, написаны языком образным, эмоциональным.

В 1885 г. столичная дума в ознаменование заслуг педагога присвоила Чистякову звание почетного гражданина Санкт-Петербурга (за полвека этой чести было удостоено всего восемь человек), а 24 сентября того же года его не стало: он умер в усадьбе своей дочери в местечке Лышненцы, а похоронен был на Волковом кладбище в Петербурге. Протоиерей Розанов, выступая на панихиде по покойному, воздал должное человеку "редко-



му по уму, образованию и честности". Русское образованное общество признало, что в лице Чистякова оно потеряло одного из "последних представителей философски образованной старой генерации педагогических деятелей - ряда Грановского, Пирогова, Ушинского, понимавших просвещение широко и гуманно, как самое светлое патриотическое дело страны".

На смерть Чистякова откликнулись обширными некрологами почти все русские литературно-художественные и общественно-политические журналы, а также многие петербургские и московские газеты. Анонимный автор некролога в "Историческом вестнике", скорбя об утрате выдающегося педагога и писателя, писал о чистоте идеалов Чистякова, пронесшего любовь к детству и детям через всю жизнь. Лучшим памятником этому благородному идеалисту признавались созданные им "Журнал для детей" и целая библиотека произведений для подрастающего поколения.

В 2015 г. на родине писателя в селе Воскресенск Кировского района по инициативе общественности на средства благотворителей был установлен памятный знак в честь выдающихся уроженцев, на гранитной стеле, наряду с другими, увековечено имя и Михаила Чистякова, выдающегося деятеля русской культуры и просвещения.

Андрей БАУЭР.



## НИЗКИЙ ПОКЛОН ВЕТЕРАНУ

11 апреля в окружении семьи встретил свой 90-летний юбилей Анатолий Евдокимович Азеев, участник Великой Отечественной Войны, член комсомольского партизанского истребительного отряда. Проживает он на улице Урицкого в собственном доме, который строил после войны своими руками. Здесь и встречал ветеран гостей в юбилейный день рождения.

Помимо поздравлений от родных и близких, в этот день Анатолий Евдокимович принял по-



здравительные письма и ценные подарки от Президента Российской Федерации В.В. Путина, губернатора Калужской области А. Д. Артамонова и от главы администрации города Кирова и Кировского района И. Н. Феденкова.

В этом году Россия готовится встретить 72-ю годовщину Вели-

кой Победы. Но, вспоминая ужасы и потери военных лет, юбилей до сих пор не может смириться с тем, как бессмысленно, жестоко, порой, коварно забирала война человеческие жизни. Может быть, поэтому к подрастающему поколению молодых россиян ветеран относится особенно строго и призывает их

много учиться и много работать, чтобы своими достижениями оправдать тот подвиг, который совершили для них и для всего мира их прадеды.

Пройдя со своими боевыми товарищами охваченные войной Украину, Финляндию, Эстонию, Анатолий Азеев не раз рисковал своей жизнью и даже не догадывался, что судьбой ему уготовано вернуться домой невредимым и стать главой большой семьи. У ветерана и его супруги трое детей, шестеро внуков и четверо правнуков.

Секретом своего активного долголетия юбиляр считает то, что никогда не курил и не употреблял спиртное, сделал исключение лишь раз в жизни - 9 мая 1945 года.

Анатолий Евдокимович, поздравляем Вас с юбилеем! Благодарим Вас и тех, кто сражался с Вами плечом к плечу. Вы принесли нам Победу, жертвуя собой, своей молодостью, здоровьем и жизнью! Огромная признательность Вам за это! За счастье видеть улыбающегося солдате, чувствовать теплый ветер, смотреть на голубое небо. Наша благодарность безгранична, потому что нет той меры, которая смогла бы измерить всю полноту дарованного Вами счастья! Живите долго, радуйтесь сердцем! Бодрости духа Вам и молодости души!

Екатерина ДВОРЕЦКАЯ.

## Конкурс!

### Победа глазами молодежи

С 17 апреля по 25 мая 2017 года отделом образования Кировской районной администрации совместно с молодежной территориальной избирательной комиссией и территориальной избирательной комиссией Кировского района проводится молодежный фотоконкурс "Праздник Победы глазами молодежи".

Работы на участие в конкурсе принимаются до 17 мая 2017 года по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д.174, каб. № 3, информационно-методический отдел, телефон (48456) 5-32-99. На конкурс не принимаются фотографии, участвующие в данном конкурсе в предыдущие годы.

Условия конкурса не ограничивают авторов фоторабот в выборе сюжета и жанра. Представленные на конкурс фотоработы должны соответствовать его тематике. Фотоработы могут быть как цветные, так и черно-белые, формата А4. На обратной стороне каждого снимка указывается Ф.И.О. автора (полностью), возраст, место учебы/работы и название работы.

На конкурс предоставляются фотографии в распечатанном виде.

Итоги конкурса подводятся по двум возрастным категориям: 14-18 лет, 19-30 лет.

Экологическая акция

**БАТАРЕЙКА, СДАВАЙСЯ!**

20 марта в Кирове стартовала районная акция по сбору и утилизации батареек "Батарейка, сдавайся!" Её организатором выступил Молодёжный совет при районной Думе Кировской районной администрации.

Не каждый знает, какой вред причиняет отработавшая батарейка окружающей среде. Один небольшой элемент питания отравляет 20 квадратных метров земли или 400 литров воды!

Уважаемые кировчане! Не выбрасывайте старые батарейки в мусорное ведро! - обращаются члены Молодёжного совета к местным жителям и предлагают собирать отработанные элементы питания в специальные урны, которые установлены по следующим адресам:

"Почта России", ул. К.Маркса, 5; ККЗ, ул. Пролетарская, 48; "Почта России", ул. Пролетарская, 34; ФОК "Лидер", ул. Ленина, 23 "а".

К молодёжной экологической акции присоединилась и редакция нашей га-



зеты, став самым активным её участником.

В течение 3-х лет сотрудники кировской газеты собирали отработанные батарейки. И вот их время пришло. Торжественно, из рук корреспондентов редакции, более 3 килограммов батареек перекочевали в урну, расположен-

ную в Киноконцертном зале. Принимал отработанные батарейки председатель Молодёжного совета при районной Думе Денис Миронов.

Присоединяйтесь к акции и Вы! Сделайте мир чище - начните с себя!

Ольга МАЛЬЦЕВА.

**Поздравляем!**

Совет директоров и профсоюзный комитет АО "Кировская керамика" поздравляют работников предприятия, отметивших свои юбилеи в апреле:

Иванькина Ивана Анатольевича, Воронова Владимира Григорьевича, Руженцева Юрия Владимировича, Рябых Татьяну Николаевну. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде.



Совет ветеранов АО "Кировская керамика" поздравляет с днем рождения ветеранов, отметивших юбилейные даты в апреле:

Стрельцову Зинаиду Никитичну, Графину Татьяну Федоровну, Климову Лидию Николаевну, Горбачеву Марию Ивановну, Степаненкову Нину Ивановну, Николаеву Анну Сергеевну, Ганжа Тамару Григорьевну, Жаркову Зинаиду Егоровну, Морозюк Алевтину Валентиновну, Щербакову Александру Семеновну, Романову Галину Ивановну, Васюкову Наталью Алексеевну.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия.

\*\*\*

От имени Совета районного общества бывших малолетних узников "Надежда" горячо поздравляю бывших малолетних узников фашизма:

Евгения Сергеевича Амфитеатрова, Александру Иосифовну Базык, Надежду Васильевну Батурину, Нину Александровну Гуркину, Екатерину Ивановну Дятлову, Александра Сергеевича Ерунова, Лидию Федоровну Зубкову, Лидию Дмитриевну Калининичеву, Марию Васильевну Козыреву, Анастасию Ивановну Левкину, Татьяну Петровну Лучкину, Сергея Михайловича Мишкина, Александру Андреевну Сергунову, Марию Ивановну Хатунцеву, Анну Ивановну Ходанцову с их юбилейным днем рождения.

От всей души и чистого сердца желаю им доброго здоровья, многих лет жизни под мирным небом, семейного тепла, благополучия и счастья.



Виктор Ульянов, председатель Совета РОБМУ "Надежда".



Кинозал "Юбилейный" приглашает Вас в кино!!!

"ВРЕМЯ ПЕРВЫХ" - (драма, 6+, 3D, продолжительность сеанса: 144 минуты, в прокате с 20 апреля по 3 мая.) Специально для школьников в нашем кинозале действуют специальные цены на групповые посещения. Собирайте одноклассников, одноклассников или просто своих друзей и приходите в кино! При коллективной заявке, на каждые 15 человек - 1 сопровождающий (бесплатно). Дату и время группового сеанса можно обговорить индивидуально!

Ждем Ваши заявки ежедневно с 9.00 до 20.00 по телефону: 8-999-735-09-18 или на e-mail: kinokirov40@mail.ru

Редакция газеты "Знамя труда" объявляет льготную подписку на газету на второе полугодие 2017 года по ценам первого полугодия.

6 месяцев - 240 руб.; 3 мес. - 120 руб.

Оформить подписку Вы можете в редакции.

Условия подписки: получение газеты в редакции, в пунктах распространения или по договоренности.

Тел. 8 (48456) 5-28-42; 2-90-78.

Открыта подписка на Кировскую районную газету "Знамя труда" на второе полугодие 2017 года

Стоимость подписки - 1 мес. - 57 руб. 17 коп.; 3 мес. - 171 руб. 51 коп.; 6 мес. - 343 руб. 02 коп. Подписка проводится во всех почтовых отделениях связи.

**Погода**

Данные Росгидромета  
Посмотрите на сайте  
www.rp5.ru

**Прогноз для Кирова и района**

*Зима недаром злится,  
Прошла ее пора -  
Весна в окно стучится  
И гонит со двора.*

Федор ТЮТЧЕВ.

День недели	Среда				Четверг				Пятница				Суббота				Вс
	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	
Местное время	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03
Облачность, %	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Явления погоды																	
Температура, °C	+6	+10	+18	+10	+4	+6	+16	+11	+8	+6	+8	+6	+5	+7	+10	+9	+7
Ощущается как, °C	+2	+6		+8	+2	+5			+6	+3	+6	+3	+1	+4	+8	+6	+3
Давление, мм рт.ст.	742	741	740	742	744	745	742	743	744	747	748	749	746	747	748	749	750
Ветер: скорость, м/с	7	9	11	3	2	2	7	1	3	4	4	5	6	4	5	5	6
порывы, м/с	13	17	21	7		5	12			7	8	8	9	8			9
направление	Ю	Ю	Ю-З	С-З	С-В	В	Ю-З	В	С	С-В	С-В	С-В	В	С-В	В	В	В
Влажность, %	55	67	42	85	86	94	51	86	88	91	88	86	87	93	90	87	87
Солнце: восход заход	05:14 20:06				05:12 20:07				05:10 20:09				05:08 20:11				05:06
Луна: восход заход фаза	05:45 19:53				06:15 21:17				06:51 22:37				07:34 23:51				08:26

**УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!**

Приглашаем вас принять участие в акции "БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОДПИСКА"

В ней особенно нуждаются люди, волею судеб оказавшиеся в сложных жизненных условиях - это воспитанники детских домов, одинокие престарелые люди, люди с ограниченными возможностями. Подписки на газеты и журналы - замечательный подарок, который поможет сделать их жизнь ярче и интереснее. Вы можете оформить подписку на периодические издания в адрес детских домов, домов-интернатов для престарелых и инвалидов. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении или в отделе подписки.

Администрация почтамта.

**Объявления, реклама**

Поросята вислобрюхой свиный, 3000 руб. Тел. 8-903-635-69-51.

Сдам в аренду инструмент: мотобур - 1000 руб./сут.; виброплита - 1500 руб./сут.; отбойный молоток - 1500 руб./сут.; перфоратор - 700 руб./сут.; бензопила - 1000 руб./сут.; инвертор - 1000 руб./сут.; УШМ болгарка - 500 руб./сут.; эл. рубанок - 1000 руб./сут.; мотокоса (триммер) - 500 руб./сут.; лестница (6 м) - 400 руб./сут.; профилегиб ручной - 500 руб./сут.; паяльник для полипропилена - 300 руб./сут.ки. Тел. 8-953-469-67-31; 8-902-399-26-16.

Деликатесы из Мурманска. Тел. 8-900-693-64-36.

Ремонт холодильников. Заправка автокондиционеров. Быстро, недорого, выезд на дом. Т. 8-930-750-44-59; 8-900-571-16-00.

Кировская районная газета «Знамя Труда» Выходит с 19 мая 1931 г. Учредители: Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Рег. ПИ №ТУ40-00235 от 26.06.2013 г. Индекс 51757. Объем 1 печ. лист. Общий тираж 2500. Заказ Цена в розницу свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам.

Главный редактор: Д.Н. СЕМЯНИЩЕВА  
Зам.редактора: О.Ю. МАЛЬЦЕВА  
Корреспондент: Е.Ю. ДВОРЕЦКАЯ  
Вёрстка: Н.А. АМФИТЕАТРОВА

Адрес редакции, издания: 249440, Калужская обл., г. Киров, ул. Жмакина, 7 «б». Телефоны: 8 (48456) 2-90-78; 5-28-42. kirovztr@mail.ru «ЗТ» на сайте www.kirovztr.ru

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Знамя труда» отпечатан: КРОФИСМК «Губерния», г. Калуга, пл. Старый Торг,5. Подписано к печати: по графику - в 13.00; фактически - в 13.00.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.